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‘Acxnon 1.

Na anodeilete Tic mapaxdtw I0OTHTES YENOLUOTOIOVTS dlaypdupata Venn. Lnueidote ot 1) Slapopd
wolta pe F' — G = F NG xau 1 ouppetpwt| dragopd wc FAG = (FNG°) U (G N F°).

() FUG=FU(G-F)

(B) F=(F-G)U(FNG)

(v) Fpddte o FU G oav évwor 10y Eévev ouvohav. Xenowwonotiote ta 800 nporyoldueva
EPWTHUOTA.

®) FNG=(FUG)— (FAQG)

(g) T x&de yeyovie F, G xow H 8eigte 6t P(FAG) < P(FAH)+ P(HAG)

Me Aoyt av 7 mdoavotnTa TG GUUUETEIXNS OLlopopds Twv 800 YEYOVOTWY eivon Wixpr|, TOTE To
000 yeyovota mpéner va éyouv mepimou tny dlo mbavotnta. Mnrogeite va napatrefoete 611 poldlet
we Ty Tptywvixd aviodtia. Oewpolye tny P(FAG) we anbotaon B yetpx| ota YeEyovéTaL.

‘Acxnon 2.
Ocwphote 6Tt €youye éva yweo TavoTATOY 0 omolog EYEl DELYPATOYWPO TO GUYOAO

Q=1{1,2,3,..}2={(k,m) : k,m € Z}

dnhadh dha tar Levydipra Vetindv axcpaiwy. To odvolo twy yeyovétwy (o-dhyePpa) eivon to duvopo-
abvolo tou £ xat o pétpo mbavétntog (mdavotinde vOUog) 6To derypatoympo eivo

P((k,m)) = p2(1 —p)k+m_2, 0<p<l.

Na unohoyioete 1i¢ napaxdtw mdavoTnTES

() P({(k,m) : & > m})

(B) P{(k,m) : k+m =r}) cav ma ouvdptnon tou 7, yio r = 2,3,4, ...
(v) P({(k,m) : érov k mepirtdg})

‘Aocxnon 3.
Hotéc and tic napaxdten cuvaptioec cuvdhwy elvar cuvapthoes mdavétntog (txavoroody ta tpla
alrodpata) ; No SixaohoYHOETE TIC UNAVTAOELS GUC.

(o) 2=10,1], 6mou 10 P Bdiveton and 1 oyéon

1/2,av 0 € F1j1 € F, aA\d 1 ka1 ta 600
P(F)=(¢l,avr0€ Fxa11 € F
0, addidg

(B) 2={1,2,3,4,5,6}

6mou 1o C eivon pa otoepd.
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(v) Q2 =real line

P(F) = / sinx dx
F

‘Acxnon 4.
‘Evoc aptiude  emhéyetar toyaia oto ddotnpa -1, 1]. Trodéote ta yeyovota

A = {z<0}
B = {jlz—0.5]| <1}
C = {z>075)

(o) Na Beeite tic miavétnree wwv B,ANB xa ANC.
(B) Na Beeite tic mbavétntee wv AUB, AUC xau AUBUC.

‘Acxnor 5.
Eotw ta yeyovéota A xa B ye P(A) > 0.9 xu P(B) > 0.8. Aeite 61t P(ANB) > 0.7.

‘Acxnor 6.
Eotw P(A) =0.7, P(B°) = 0.4 xou P(AU B) = 0.7. Nu Bpeite tic napoxdte miavétnree:
(o) P(A°B)
(B) P(BA)

‘Acoxnon 7.
‘Eotw 61 €youde TNy YEUETEIXY axoloudia

1, n=1
S, =<
" { Z;(l) " o n=23,..

6mou 1o T elvon pryadixos aptiuoe.
(o) AeiZte 61 av r # 1, 161 Sy, — 1Sy, = 1 — ™, anodexviovtag 1oV YVwot6 TOno YEOUETpIXAC
axoroudioc

1—7r"
S =
" 1—r

(B) Kdtw and noéc npounodéoeic ouyxhivel o Sy xaddg 1o n — 00 ; Xe Tt ouyxhiver ;

‘Acxnon 8.
TrohoyloTte Tar ToROXATE OAOXANPOUATO YENOLLOTOIOVTOS YPUPIXEC TUPUOTAOELS.
() [ Jieyte-apiy-2i<2y 4@ Ay

(8) ff{(w,y); le—1[2+|y+1]2<1} du dy
(v) Jo~ Jo~ e e e dy



